Patchwork na skroty - tréjkqt w potowie kwadratu (HST)

Trojkat w potowie kwadratu (HST)

I. Punkt wyjscia:
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2 kontrastowe kwadraty jednakowej wielkosci (metoda I - III)
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METODA

*Szyjqc ta metoda otrzymujemy dwa kwadraty zloZzone z dwdch trojkatow.
Margines szycia: % cala. Dtugo$¢ bokow kwadratow koncowych (b) jest rowna dtugosci

bokow kwadratow wyjsciowych (a) minus 3/8 cala.
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Patchwork na skroty - tréjkqt w potowie kwadratu (HST)

[I. Kwadraty sktadamy razem prawymi stronami do siebie. Rysujemy linie po przekatnej
i zszywamy po obu stronach tej linii w odleglosci % cala.
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[II. Rozcinamy wzdtuz narysowanej linii.
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[V. Rozprasowujemy otrzymane kwadraty.
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METODA I1

’t Szyjac ta metodg otrzymujemy osiem kwadratow ztozonych z dwdch tréjkatow.
Margines szycia: % cala. Dtugos$¢ bokow kwadratéw koncowych (b) jest r6wna potowie
dtugosci bokéw kwadratéw wyjsciowych (a) minus 3/8 cala.

II. Kwadraty sktadamy razem prawymi stronami do siebie. Rysujemy linie wzdtuz obu
przekatnych i zszywamy po obu stronach tych linii w odlegtosci % cala.

[1I. Rozcinamy : najpierw wzdtuz narysowanych linii po przekatnych, a p6Zniej na pét w
poprzek i wzdtuz .
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V. Rozprasowujemy otrzymane osiem kwadratow.
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METODA III

X Szyjac ta metoda otrzymujemy cztery kwadraty ztozonych z dwéch tréjkatow.
Margines szycia: % cala. Dlugo$¢ bokéw kwadratéw koncowych (b) jest r6wna potowie
przekatnej kwadratoéw poczatkowych (a) minus 3/8 cala.

II. Kwadraty sktadamy razem prawymi stronami do siebie. Zszywamy wzdtuz brzegow

w odlegtosci % cala.
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[II. Rozcinamy po obu przekatnych.
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IV. Rozprasowujemy otrzymane cztery kwadraty.
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METODA IV

, : Szyjac ta metoda otrzymujemy wiele kwadraty ztoZzonych z dwéch tréjkatéow.
Margines szycia: % cala. Potowa przekatnej kwadratéw koncowych (b) jest réwna
wysokosci paskéw poczatkowych (a) minus 1/2 cala.

L. Paski sktadamy razem prawymi stronami do siebie i zszywamy wzdtuz gérnego i
dolnego boku.

II. Wycinamy tréjkaty pod katem 90 stopni - wierzchotki trojkatéw sa w _szwach, a
nie na brzegach paskéw !
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kgt 90 stopni

[II. Rozktadamy i rozprasowujemy otrzymane kwadraty

J Przyjemnego szycia !
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